



香港文匯報訊(記者 郭正謙)在澳門威尼斯人又一次的勝利,曹星如(Rex)將自己的全勝紀錄延續至17場,場上金腰帶的光芒繼續發光發熱,場下這名笑容可掬的運動員亦成為各大廣告商的寵兒。一個接一個的廣告令曹星如的人氣冠絕同儕,不敗拳王的金漆招牌背後,卻有賴整支團隊的落力支撐,打造了一條通往世界拳王的道路。

金牌團隊 打造星途

擂台上下人氣爆燈

拳擊運動看似是拳手一人在擂台上孤軍作戰,事實上,背後團隊卻有如一支紀律嚴明的軍隊,教練、傷口處理員、按摩師、體能教練以及經理人缺一不可,有賴團隊的協助,拳手才可以在比賽中盡情發揮。曹星如能夠從一名「屋邨仔」蛻變成現在這位家喻戶曉的香港拳王,除其自身的不懈努力外,他的「黃金拍檔」劉志遠(Jay)亦居功不少。

劉志遠是Rex整支團隊的核心所在,在團隊日漸壯大下,Jay近年得以專心於經理人事務。香港運動員每每面對最大的難關是收入問題,尤其是職業拳手需要自負盈虧,不過在劉志遠的努力下,曹星如以健康親切的形象成功「入屋」,遠至連鎖快餐店、近的有寬額廣告等等均有不俗迴響,劉志遠更表示Rex的廣告將陸續有來:「已確定的有電話、眼鏡、手錶及男士護膚品,還有剃鬚用品及航空

廣告正在洽談當中,拳擊當然仍是曹星如最重要的部分,不過接拍廣告在財政上能夠幫助收入,畢竟拳王還是要吃飯的。」

拒絕電影客串演出

笑言已為「人夫」的曹星如可以「生活無憂」,劉志遠認為收入跟拳擊要取得平衡有很大學問,幫Rex在篩選工作上下了不少工夫,甚至乎拒絕了像鄒市明一樣出演電影的機會:「隨着曹星如的人氣上升,工作機會愈來愈多,我們首要宗旨是不影響他的訓練比賽,因此我們曾拒絕電影的客串邀請。拍電影需要一整天以至幾天,曹星如每天都在進步當中,停訓幾天意味着他需要雙倍的時間才能追回一般進度,更遑論進步了,他的一切均是來自拳擊,沒東西比拳擊對他

更重要。」此外,曹星如團隊在打造Rex的形象上亦花了不少心血,拳擊在香港予一般人的印象可能未必太好,畢竟血花四濺的擂台,不會是大眾印象中老少咸宜的節目,劉志遠就決心為曹星如打造出健康、潮流的形象:「一般拳手上台前都會披着那件顏色誇張的大浴袍,不過我們就要求贊助商每次均為曹星如特製上台服裝,以運動裝、潮流服裝的形象出現,打破一般大眾對拳擊的印象,吸引更多年輕人注意他。」

衝出香港、挑戰世界,對年紀尚輕的曹星如而言可能還有一段日子,但毫無疑問,這名「神奇小子」的形象已深深烙印在港人腦海當中,準備好為香港體壇翻開歷史新一頁。

曹星如人氣爆燈。資料圖片

曹星如形象健康。資料圖片

同儕悼比安奇 F1車照賽

相隔逾廿載,再有F1車手魂斷賽車場。法國新晉車手比安奇自去年於日本撞車後,跟死神搏鬥9個月終告不治,然而有關方面無法停下腳步,只能「悼念逝者,比賽繼續」。

多位F1車手周四於匈牙利為比安奇進行悼念,2009年險因頭部重創而在匈牙利送命、跟比安奇屬同一經理人的威廉士車手馬沙說:「當戴上頭盔,就想做到最好,要在前列衝線。」並讚比安奇是「奇妙男孩,很好、很謙遜和很神奇的车手。」

其他車手亦大讚比安奇於高卡車及少年時代的才華,但亦認為他會希望各人能如常繼續下去,做自己喜歡的事。跟比安奇在法拉利學院識於微時的印度力量車手佩雷斯說:「我們深知在那輛車中,或許會是我們(指撞車意外),但這不會改變甚麼。我們很想成功,想在車外爭取一切,所以只管拚盡,我不認為那會有所改變,我們要令祖爾斯(比安奇)變得自豪。」

佩雷斯炒車幸無礙

佩雷斯昨日在匈牙利站首節練習賽出



佩雷斯的戰車在首節練習賽四輪朝天。

美聯社

意外,在第11個彎位出口處失控,戰車撞向防撞欄後失控打圈,最後更四輪朝天,猶幸這名墨西哥車手可自行步出車廂,沒有受傷,而賽會立即出示紅旗中斷練習賽。佩雷斯事後說:「這真是一次糟透的意外,非常不幸。賽道很髒,

我衝上了草地,並以一個非常差的角度撞向賽道另一邊的防撞欄,所以令戰車翻轉,但一切沒有問題,這是一次奇怪意外。」匈牙利站今日將進行排位賽(now670台周六7:30p.m.直播)。

香港文匯報記者 鄺御龍

溜馬「刀插」前鋒轉投公鹿

今年4月在紐約一夜店外被刀插傷的溜馬隊前鋒高柏蘭,據報答應以自由身轉投公鹿,簽下一紙110萬美元的1年合約。高柏蘭遇襲後,左手肘及下腹均受到刀傷,需要接受手術,術後一直處於休養階段。高柏蘭上季在溜馬不太被受重用,平均每場上陣16.6分鐘,貢獻6.2分,投射命中率僅得36.1%,今次加盟公鹿,將與現任公鹿主教練傑特相聚,二人曾在2012/13年球季在紐約人成為隊友。



高柏蘭傳與公鹿簽約1年。

資料圖片

香港文匯報記者 蔡明亮

保特落實亮相北京世錦賽



保特在倫敦出戰鑽石聯賽。

美聯社

世界「男飛人」保特周四表示,非常期待8月重返「鳥巢」,參加在北京舉行的田徑世錦賽。在北京奧運會後時隔7年重返鳥巢,保特坦承感到既興奮,又緊張。

保特說:「我肯定非常興奮,當然也有些緊張。因為我曾經在北京達到一個非常高的水平,我知道回到鳥巢,我必須要達到人們的預期,但我相信一切都應該會順利。」至於能否在鳥巢再次打破其保持的世界紀錄,保特顯得比較低調,只是說:「我不知道,我真的不知道。」

保特周五晚在倫敦參加國際田聯鑽石聯賽100米比賽,這也是他自4月19日後,首次參加百米比賽,也是自6月13日在紐約的比賽中贏得200米冠軍後,首次在正式比賽中亮相。

新華社

弗洛姆歡迎UCI驗車

環法單車賽周四結束第18賽段賽事,法國24歲車手巴迪以5小時3分40秒首名完成全長186.5公里的賽段,贏得個人首個環法賽段冠軍,而英國車手弗洛姆在總成績上則續以3分10秒的領先優勢,高踞車手榜首位,續保黃色戰衣,賽後這名30歲車手與巴迪等6名車手的戰車均被國際單車總會(UCI)檢驗,確保他們的單車架內沒有任何機動零件。弗洛姆表示一切懷疑主要是來自社交媒體,但對於UCI的檢驗感到高興,認為可將所有謠言攻破。



巴迪在第18賽段率先衝線。

法新社

香港文匯報記者 蔡明亮

體壇連線

李慧詩全國賽獨攬3金

「牛下女車神」李慧詩昨日在北京舉行的全國場地錦標賽女子凱林賽躋身決賽,最終以明顯的速度優勢,力壓郭爽和林俊紅等名將率先衝線,首次獲得全國賽凱林賽冠軍,也是繼500米計時賽和爭先賽後,個人今屆賽事第3枚金牌。另外,梁峻榮在男子全能賽奪得銀牌,而達瑤在女子全能賽則以第6名完成。港隊稍後參加7月26日至28日在北京舉行的中國盃第1戰和第2戰場地賽,同時也是世界盃外圍賽。

記者 蔡明亮

甲一冠軍終極門票售罄

南華對永倫的甲一男子籃球總決賽終極冠軍戰(第5場),將於下周二晚上8時在灣仔伊利沙伯體育館舉行,門票昨日早上開售,正價及特惠票火速售罄。

記者 蔡明亮

港U16男排全國賽奪亞軍

香港男子少年隊早前在河南焦作市舉

行的全國青少年U16男子排球錦標賽,歷史性奪得亞軍。港隊在小组以第3名出線,其後以總局數3:2反勝重慶隊勇闖4強,季軍戰力挫東道主河南奪得第3名,最後在計算兩項比分子下,港隊在總分超越上海隊,整體得到第2名,歷史性摘下一枚銀牌。

記者 蔡明亮



湯米奇無意與澳網總破冰

澳洲網壇新星湯米奇早前跟澳洲網總關係變得惡劣,由於澳洲已晉級戴盃4強,澳網總懇求湯米奇為國效力,不過這名「性格巨星」表明無意破冰,除非網總恢復給其妹莎拉提供資助金。早前澳網總

不滿湯米奇父親的不合作態度,抽起給湯米奇和莎拉的資助,此舉惹來前者公然批評,結果網總封殺湯米奇,沒選他為戴盃其中一員。

記者 鄺御龍

港乒亞青團體賽共摘3銅

香港乒乓球隊在吉隆坡亞洲青少年錦標賽再有獎牌進賬,以陳韻彤、麥子詠、蘇慧音及劉麒麟組成的女青,在團體賽準決賽以0:3不敵國家隊,無緣躋身決賽,收穫一枚銅牌,連同女子少年及男子青年2枚銅牌,港隊在亞青賽團體賽共摘得3枚銅牌。

記者 蔡明亮



李靜(中)率領女子青年隊奪得銅牌。